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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Lucian Alexandru 
Mihele, Antonio David, Gabriela Pop, Olga Tuduce și Anamaria Scurt, 
în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim 
sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în 
ziua aniversării.

INVITAȚIE

Episcopia Greco-Catolică de Oradea, Filarmonica de Stat și Enjoy Music 
organizează concertul: Pop Simfonic la Catedrală, ediția a II-a, sub bagheta 
dirijorului Andrei Tudor, joi, 25 august, începând cu orele 20.00.

Orchestra Filarmonicii orădene alături de artiști ai muzicii pop vor în-
cânta publicul orădean cu un concert de excepție închinat Fecioarei Maria. 
Curtea Catedralei Greco-Catolice Sfântul Nicolae va găzdui protagoniștii 
acestui eveniment muzical: Nico, Monica Anghel, Luminița Anghel, Au-
relian Temișan, Paula Seling, Ovidiu Anton, George Miron, Silvia Nagy, 
Ovidiu Lazăr, Natalia Bendre, Rebeca Moje, alături de corul de copii 
Enjoy Music. Concertul va prezenta lucrări de inspirație sacră ale muzicii 
pop în aranjamentul orchestral al lui Andrei Tudor.

Intrarea este liberă în limita locurilor disponibile.
Vă așteptăm!

RUGĂCIUNE

Doamne, dă-ne această credinţă care mută munţii. Doar Tu ne 
cunoşti difi cultăţile, durerile, problemele care se afl ă în faţa fi ecăruia 
dintre noi, ca nişte munţi impenetrabili. Doamne, noi credem, ajută 
necredinţei noastre, întăreşte-ne credinţa. Amin.



O credință cât o boabă de muștar

E evident, ascultând evanghelia de astăzi, că sămânța credinței penetrea-
ză cu greu piatra care acoperă inima omului. Din tot discursul lui Isus, ucenicii 
se opresc doar la suferință și la moarte. Vestea cu adevărat importantă pentru 
ei, și anume aceea că a treia zi Învățătorul va învia, trece pe lângă urechile 
lor nebăgată în seamă. Și de aceea se întristează. La fel facem și noi: sun-
tem creștini, botezați și deci îmbrăcați cu haina Învierii; am primit moștenirea 
veșniciei și promisiunea că moartea pentru noi este deacum o trecere înspre 
adevărata viață; Mântuitorul însuși ne asigură de prezența Sa continuă, până 
la sfârșit. Cu toate acestea, suntem de cele mai multe ori în situația ucenicilor, 
lăsându-ne cuprinși de întristare. Se vede că ne lipsește și nouă atât rugăciunea 
cât și postul. 

Ne lipsește rugăciunea și deci dialogul continuu cu Dumnezeu. Ne 
lipsește rugăciunea și fără de aceasta privirea noastră se dezlipește de chipul 
luminos al Domnului. Atunci dușmanul intră pe frecvența noastră spirituală și 
ne umple mintea și viața cu vești de războaie, nenorociri și pericole iminente. 
Frica și întristarea cuprind viața noastră și ne ascundeam în tufi șurile acestei 
vieți ca Adam și Eva sau ne cufundăm în apele învolburate ale existenței ca și 
Petru. 

Ne lipsește postul și deci aducerea aminte continuă a lucrurilor care con-
tează. De am posti de la alimente, ne-am aduce aminte că viața noastră nu stă 
în acestea, ci în Domnul, adevărata Pâine dătătoare de viață. Dacă am posti de 
la vorbe fără rost, ne-am aduce aminte de Cuvântul prin care toate s-au zidit 
și prin care toate subzistă. Postind de la priveliștea acestei lumi trecătoare, ne-
am îndrepta privirea înspre cele nepieritoare și micșorând intensitatea luminii 
ambientale am vedea mai bine stelele cerului. Altfel, Fata Morgană devine 
paradigma vieții noastre și iluziile ne distrag de la adevărata noastră cale.

Sămânța de muștar este cea mai mica sămânță de pe acest pământ. Și 
totusi devine măsura pentru minimul de credință ce poate transforma radical 
viața noastră, făcând ca lumina taborică de pe muntele Schimbării la Față să ne 
însoțească pururi. Cu o astfel de sămânță de credință în sufl ete, fertilizată zilnic 
de post și de rugăciune, viața noastră va da roade de viață veșnică. Nu vom mai 
pierde din vedere cuvintele cu adevărat importante: “…dar a treia zi va învia”!

PS Claudiu,
Episcopul Eparhiei de Cluj-Gherla


